



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## **В Севастополе наградили талантливых школьников - победителей ежегодного конкурса "Вместе - против коррупции"**



В школе № 22 имени генерала Н.А. Острякова состоялась торжественная церемония награждения победителей регионального этапа ежегодного конкурса Следственного комитета Российской Федерации, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией.

Уже четвертый год подряд следственным управлением в городе-герое проводится творческий конкурс среди детей, посвященный вопросам борьбы с коррупцией. В этом году конкурс включал в себя две номинации: «Рисунок» и «Видеоролик». В конкурсе участвовали дети трех возрастных групп: с 7 до 11 лет, с 12 до 14 лет и третья – с 15 до 17 лет.

В номинации «Рисунок» в следственное управление поступило более 140 работ. Все рисунки отличались яркостью, интересной техникой исполнения, ребята цитировали Уголовный кодекс Российской Федерации, изображая своё видение решения проблемы коррупции в обществе. На



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

рисунках детей коррупция была изображена в виде дракона, злого сказочного персонажа, гидры, которая запустила свои щупальца в разные сферы нашего общества – в систему образования, ЖКХ, медицину. Ребята представляли коррупцию в виде тяжелых мешков, которые тянут воздушный шар – нашу землю - вниз.

В возрастной группе с 7 до 11 лет почетное первое место разделили Груздова Катя и Бычин Никита. Второе место заняли Тюрина Аня и Казакова Лера. Третье место присуждено творческим работам Ивана Ларина и Алисы Шпанберг.

В возрастной группе с 12 до 14 лет первое место присуждено Мурга Дионисию, второе место разделили Дарьи - Никитина и Ноздрина, третье место - Козленкова Наташа и Лагута Аня.

Настоящая борьба развернулась среди участников старшей возрастной подгруппы - с 15 до 17 лет. Дипломы победителей вручены Преображенскому Никите, Шиманской Маше и Исаевой Юле, второе место присуждено Сафрону Саше и Таланову Олегу, третье место - Ениковой Елизавете и Блбулян Айку.

В этом году на конкурс было прислано 9 видеосюжетов на тему борьбы с коррупцией. Первое место конкурсная комиссия присудила видеоролику «Домашнее задание», снятому учениками «Медиастудия «КЛАСС-ТВ» МАН» Медведевой Стефанией, Балашовой Екатериной, Петуховым Глебом, Шуваевым Никитой и Мулер Софией. Второе место присуждено студенту «Севастопольского промышленно-технологического колледжа имени Маршала инженерных войск А.В. Геловани» Погуляйло Захару за видеоролик «Что такое коррупция?» и коллективной работе учеников 10 кадетского класса СК России, третье место присвоено работе Куприенко Екатерине (11 кадетский класс).

Конкурсная комиссия также отметила среди участников Рябцева Артема, Головачева Андрея, Попова Данила и Солопову Настю, вручив ребятам дипломы в номинации «Юный правозащитник». Дипломами «За гражданскую позицию» отмечены Карасева Владислава, Гордюхина Алена, Парфенова Наста, Солопова Алина. «За яркое воплощение идеи» дипломы вручены Красиковой Насте, Галкиной Веронике, Максимову Данилу, Сухареву Данилу, Бутченко Максиму, Моисеенко Марине и Левиной Лизе. В номинации «За художественное мастерство» награждена Медведева Настя.

Комиссией также отмечена коллективная работа Усс Ксении, Варюхиной Виктории, Нестругиной Валерии, Сафроновой Вероники и Костюк Никиты. Им вручены дипломы в номинации «За оригинальность идеи» за видеоролик «Чары коррупции». Украшением мероприятия стали подготовленные кадетами СК России под руководством офицеров-наставников сценические миниатюры на тему коррупции. Ребята в юмористической форме смогли продемонстрировать и разъяснить зрителям такие понятия как «конфликт интересов», «откат», «тендер».



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

По решению конкурсной комиссии без внимания не остался ни один участник. Всем ребятам, не занявшим призовые места, вручены благодарственные письма руководителя следственного управления за активное участие в региональном этапе конкурса.

И, конечно же, это мероприятие поистине городского масштаба не воплотилось бы в жизнь без друзей следственного управления. Школьники получили дипломы и подарки из рук начальника управления образования Севастополя Елены Богомоловой, начальника отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры города Андрея Осташевского, руководителя кафедры уголовного права Севастопольского госуниверситета Станислава Васильева, председателя Общественного совета при следственном управлении Григория Лозы и члена Общественного совета Елены Маркиной, замначальника управления Департамента образования общественной безопасности города Севастополя Михаила Федоровского, заместителя директора Департамента труда и соцзащиты города Сергея Лысака, заместителя председателя Совета Ленинского муниципального округа Григория Прохвятилова. Особенно ярким стал подарок от сотрудников Севастопольского полка Федеральной службы войск Национальной гвардии Российской Федерации – перед зрителями выступил оркестр под командованием капитана Валентина Таева.

- Мы убеждены, что участие в подобном конкурсе для ребят – это первый шаг на пути формирования честной ответственной и патриотичной гражданской позиции, - завершая праздничное мероприятие, отметила руководитель отдела кадров следственного управления СК РФ по городу Севастополю Татьяна Вечканова. - Следственное управление выражает огромную благодарность Департаменту образования города Севастополя, директорам школ, педагогам и родителям, которые продержали ребят в этой творческой миссии.

10 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1390121>